

新春氛围红红火火 消费市场逐步回暖

这份“薅羊毛”攻略请查收 金融机构为市民增添更多“年味儿”

本报讯(俞佳融)岁寒情深,年味渐浓。记者采访时获悉,今年金融机构和商超开展的合作活动与往年相比内容更多、力度更大,也给市民增添了更多“年味儿”。

“无论是新开业的霸王茶姬,还是老牌网红乐乐茶,如今都需排队半小时以上才能喝上一口。”苏宁广场相关负责人岳腾介绍,之前一直限号排队的朱光玉火锅,常年热门的指趣足道也已恢复了往日的人气。面对陆续回归的众多商户,工商银行微信“e生活”小程序推出的“爱购消费券”活动,顺势与更多线下商户展开合作。工商银行镇江分行相关负责人刘燕介绍,奈雪的茶、瑞幸、茶百道等茶饮咖啡品牌的“满20元减5元”优惠活动颇受欢迎;以美宜佳为代表的小便利店,一些大型超市,也推出“满30元减10元”的优惠活动。在朱光玉火锅店,消费者使用民生银行信用卡,周日消费“满100元立减50元”;消费者在指趣足道使用绑定江苏银行信用卡的云闪付,享受“满200元减80元”的优惠。

在大统华超市,红红火火的年货节招牌早已挂上货架。在大统华指定门店,消费者使用微信APP绑定江苏银行信用卡,最高可享受“满300元立减20元”的优惠力度。

《想见你》《阿凡达2》等热门电影的上映,让电影院里久违的满场爆米花味又回来了。江苏银行镇江分行相关负责人李向欣介绍,除商场、超市购物的优惠之外,使用江苏银行信用卡在支付宝平台上用“淘票票”购买电影票,还可享受五折优惠。

记者从云闪付公司获悉,全市多家银行合力打造的金融优惠活动将再次燃旺镇江消费市场。“在云闪付APP平台上,以消费券为主的镇江购物节活动将重磅来袭。”云闪付镇江公司负责人怀志介绍,这场由全市多家银行、商场参加的市级层面购物节活动将在下周拉开帷幕,镇江居民均可享受一定优惠,敬请期待。

兔游句容 草莓献瑞 新春打卡“兔地名”,“农旅大餐”端上来

本报讯(孙翔 杨志国 朱美娜)兔年新春近,打卡“兔”地名。在镇江句容有一个与“兔”有关的地方,那就是句容白兔镇。随着农历兔年春节的临近,1月5日,句容白兔镇推出以“兔游句容、草莓献瑞”为主题的第六届草莓文化节系列活动,现场发布了“2023白兔草莓推荐采摘园”。

现场,句容文旅局还推介发布了“兔游句容”春节旅游线路。白兔镇的伏热花海庄园、龙山湖高尔夫俱乐部、江苏茶博园、龙湖东院民宿农庄等秀美风光等待游客们前来游玩。

白兔镇,作为典型的江南小镇,位于句容市东部,可能是江苏知名度最高的一个“兔地名”。看到它,人们总

会认为当地应该流传着一个和“白兔”有关的传说。地名专家介绍,“白兔”原为“白土”“白埠”,这座千年古镇是古时从南京前往苏南的必经之地,宋代时设有“白土市”,明代时又设置供旅人休息的“白埠”。后来,古镇定名为“白埠”,并日渐繁荣。民国时期,有文人觉得“白土”“白埠”的名字平淡无奇,雅化成“白兔”,使用至今。

现在的白兔镇,由之前的行香、白兔两镇合并而来,有“中国草莓之乡”的美誉。

1983年,时代楷模、全国道德模范、全国脱贫攻坚楷模赵亚夫,在白兔种下了第一颗草莓苗。经过40年的发展,白兔镇成为句容草莓种植的核心区和发源地,白兔草莓种植

实现了由露天草莓、竹架大棚草莓、钢架设施草莓再到温室高架草莓的不断升级。现有大棚草莓面积约5000亩,草莓的品种也由原来单一的明宝,发展到现在的红颜、白雪公主、桃熏等20余个品种。

2011年白兔镇被认定为“全国大棚草莓标准化示范区”,先后制定了江苏省、镇江市多项草莓种植地方标准,成功申请专利10多项。在近年全国草莓各类评比中,白兔草莓斩获60多个金奖,成功入选“2022年度受市场欢迎草莓区域公用品牌榜”和“镇江市十大农产品品牌榜”,在第二届国际草莓品牌大会上获“十大好吃草莓”之冠。

现代科技,让草莓种植越来越智慧化。在徐村草莓基地,只见基地里的玻璃温室内,架子上生长的草莓青翠茂盛,而旁边就是供游客休闲的地方。在草莓成熟时节,游客在这里一边品尝草莓,一边听着音乐,喝着香茶休闲娱乐,成为一个广受追捧的打卡新景点。

记者了解到,近年来,白兔镇紧扣“莓好白兔”高质量发展目标,把深化草莓特色产业作为推动实施乡村振兴战略、促进农民增收的重要途径,以“三品三高”为抓手,增品种、提品质、树品牌,以高端品质打入高端市场,形成高端效益,真正以草莓产业带动三产融合、推动乡村振兴。

为做大做强草莓产业,白兔镇牵头成立江苏省草莓产业技术创新战略联盟,与省农科院共建草莓产业研究院,建成“一公园两基地一中心”。白兔草莓以防控土传病害为核心的草莓全程绿色生产技术,成为全国草莓种植户的学习典范。

镇江市草莓协会会长唐山告诉记者:“白兔草莓种植技术中的微生物、微生物在土壤中的绿色防控运用,再加上这两年对草莓育苗环节下大力气,在每个草莓生长的关键控制点上我们都组织培训,组织观摩,这几年党委政府也下大力气进行示范推广,取得了很好效果,可以说白兔草莓的品质是完全值得消费者信赖的。”

如今的句容白兔镇,正依托草莓特色,孕育出独特的草莓文化。每年草莓成熟的季节,四面八方的游客受吸引而至,前来品尝似蜜一般甜的白兔草莓。小小的草莓已成为当地农民增收致富的新产业。



新春慰问送温暖 在新年佳节即将来临之际,1月9日,中国光大银行镇江分行开展“新春慰问送温暖 光大关爱在行动”慰问活动,该行与润州山路社区工作人员一起走访慰问独居老人及困难群众,为他们送去新春的温暖与祝福。 徐丽 文雯 摄影报道

有颜值 有活力 有创新 中国·镇江大马戏艺术嘉年华等你来

本报讯(何菁 王小月)近日,市民的娱乐生活逐渐恢复,景区、餐馆、商场、综合体的人多起来了。除了逛街、购物、到公园景区观赏自然美景,去博物馆感受历史文化、去电影院看电影……这个新年,还有什么好玩的地方呢?2023年元旦开始,中国·镇江大马戏艺术嘉年华在凤凰广场拉开序幕,这里成了镇江市民娱乐生活的又一个好去处。

据了解,此次中国·镇江大马戏艺术嘉年华有颜值、有活力、有创新,在传统表演的基础上,增加了先进的马戏技术设备。地面高空的表演灵活转换,现场舞美装饰丰富多彩,使得马戏精彩刺激,像一场富有艺术气息的舞蹈表演。同时,随着演员表演动作的变换,光影音响和舞台效果也随之调整,震撼效果让观众大呼过瘾。

此外,现场还有萌宠和小丑互动。“玩偶们”会出现在观众席与小朋友们互动,并送出小礼物,气氛十分热

闹。表演之余,中国·镇江大马戏艺术嘉年华还融合多种业态和创新消费模式,吸引更多镇江市民前去观赏品鉴。

市民可以在每周一至周四17:30-18:30、19:30-20:30,以及每周五至周日15:30-16:30、17:30-18:30、19:30-20:30前往凤凰广场(京口区东吴路48号)观看。据活动主办方介绍,为烘托节日氛围,农历正月初一至正月十五期间,马戏表演每日将增加至四场,分别为13:30-14:30、15:30-16:30、17:30-18:30、19:30-20:30,市民可自由选场次进行观看。



扫码购票

新区召开课程游戏化区域推进省级视导培训

本报讯(徐仙 汤昕)为持续推动幼儿园课程游戏化建设,强化课程游戏化项目的过程管理,深入推进课程游戏化区域项目,更好地迎接省级视导,近日,新区社会发展局在丁卯中心幼儿园召开专题培训会议,全区32所幼儿园园长和业务园长参加。

活动首先开展了课程游戏化区域推进项目省级视导迎检二次培训,新区幼教专干对照2022年省级视导的调研要点、核心指标、现场资料准备等方面向全体人员进行了具体解读;同时分析了各幼儿园一日活动组织、户内外环境建设方面存在的问题,并提出优化建议;强调课程设计与实施、儿童行为观察与分析、一日作息时间的弹性管理、课程实施的连续性、生活环节的教育价值。

随后,新区幼教工作人员针对对市级视导专家组反馈的共性问题,提出了整改建议,全区各幼儿园将凝心聚力,坚守“儿童立场”,聚焦“游戏质量”,以环境为载体,以课程为抓手,在一日生活各环节与幼儿自然互动,激发幼儿的深度学习,促进幼儿持续、全面的发展。

成长需要内驱,成长需要蜕变。新区幼教人将在课程游戏化区域推进的道路上,不断审视自身,明晰正确方向,让学习与思考更有广度和深度,让课改行动更有生命力和创造力。在高质量发展进程中踔厉奋发,研修致远。

银行网点多了服务站,现场就能拿照 企业开办少跑腿 营商环境再升级

本报讯(姚丽 王玉龙)“以前注册公司,要跑到距离丁卯20公里外的新区政务服务中心办理,没想到现在可以在丁卯的农业银行科技支行网点办理企业开办一系列手续,现场就能拿照。”近日,南京亿家隆通信技术有限公司镇江分公司经办人卢女士,在位于镇江新区丁卯街道的中国农业银行科技支行帮办代办人员的陪同下,在银行网点企业开办一站式服务专区领取了镇江新区“企业开办服务站”发出的首张营业执照(见图 姚丽 摄)。

镇江新区聚焦高质量发展需求,进一步提升登记注册便利化程度,围绕解决群众和企业就近办理公司企业开办的诉求,研究出台了《镇江新区进一步深化政银合作延伸企业开办服务实施方案》,充分发挥商业网点多、硬件好等优势,将企业开办服务延伸至银行网点,

拓宽政务服务渠道,为企业提供更多的选择与便利。

镇江新区选择市场主体分布较为密集、企业开办需求量较为旺盛、距离新区政务服务中心较远的丁卯核心区作为首批深化政银合作——“企业开办服务站”试点区域,首站已在中国农业银行镇江新区科技支行设置建成,将企业开办“一站式”服务从政务大厅延伸至银行网点,充分利用网点覆盖广、人员服务优、配套设施全的资源优势,在银行网点开设企业开办“一站式”服务专区。

通过在辖区合作银行设置政银合作——“企业开办服务站”,网点内可免费为企业提供开办的咨询、办理服务,包括企业设立登记、税务开票、印章刻制、银行开户等“一条龙”免费代办帮办服务。此外,银行服务专员负责全程跟踪、实

时协调、同步指导,确保在0.5个工作日内办结,实现企业开办“就近办、免费办、一次办”。

“行政审批局紧贴企业和群众需求,积极探索创新务实举措,通过政银合作新模式搭建了一个更便利、更贴近需求的企业服务平台,让企业开办更便利,让普惠金融政策对接更精准,有利于构建长期稳定的政银企互生生态。”镇江新区行政审批局相关负责人介绍,企业开办服务站平台的搭建大大节约了企业办事时间成本和交通成本,进一步健全企业开办服务全链条,达成政、银、企三方共赢,助推企业开办跑出“新区加速度”。

下一步,镇江新区将继续深入挖掘商业银行合作潜力,推动更多银行网点开设“企业开办服务站”,带动辖区营商环境优化提升,高效服务区域经济高质量发展。



交警携手志愿者 开展春运交通安全宣传

本报讯(赵竹生)一年一度的春运工作已经开启。今年春运,自1月7日起至2月15日止,共计40天。为规范辖区道路交通秩序,增强交通参与者的文明交通意识,镇江新区交警大队携手志愿者积极开展“平安出行 交警同行”为主题的志愿服务活动(见图 赵竹生 摄)。

活动中,文明交通志愿者身穿红色马甲,通过民警的简单指导后,在辖区内各个重要路口对行人和非机动车横穿马路、闯红灯、越线等候等不文明交通违法行为进行了劝导和协助纠正,并及时提

醒引导市民:“安全带=生命带”,车辆出发时一定要系好安全带,骑电动车要戴好安全头盔,拒绝酒驾醉驾、无证驾驶、闯红灯等严重交通违法行为,珍爱生命,安全文明出行。

春运启动后,新区交警大队紧紧围绕春节前后出行高峰、元宵节返程等重点时段,以及春运客流量集中的区域、影响安全的危险路段,出行高峰易拥堵路段,通过新媒体和手机短信平台及时开展针对性温馨提示,为人民群众欢度新春佳节创造良好的道路交通环境。

大港街道组织开展企业财务人员反诈宣讲

本报讯(记者 张琼霞 通讯员 朱晓雨)为有效提升辖区企业防范电信网络诈骗的意识和能力,不断优化法治化营商环境,全面提升社会治理水平。近日,大港街道在宜企之家组织开展企业财务人员专场反诈宣讲会,对辖区智能制造产业园区的100余家企业财务人员进行了专题宣讲。

宣讲会场,来自“反诈”宣讲团的两位成员结合近期发生在大港辖区的两家企业被诈骗的真实案件,对冒充企业领导实施诈骗的手段、套路以及被骗原因进行了深入剖析,培训企业财务人员该如何从加强企业保密工作、完善财务制度等方面提高防骗意识。

新区公安分局反诈中心教员对今年新区诈骗案件的发案情况进行了总结分析,并围绕投资返利、贷款、冒充客服退款、刷单、冒充公检法工作人员等常见诈骗手段,向企业员工详细讲解什么是电信网络诈骗、如何防范电信网络诈骗等。



更多新闻请关注 新区发布